早上五六点 浓烟进屋被呛醒

点木材烧水致邻居反目



家住薛城区陶庄镇通 晟社区的刘先生, 每当说 起邻居王女士,他总是一 肚子的气。据了解, 刘先 生与王女士本是一个单元 的邻居,平时邻里关系和 睦。但自从出现点木材烧 水事件以后,本是和睦的 邻居翻了脸。

刘先生表示,最近好 多次了,每天早上五六点 钟,天还没亮,自己家里 总有一股烧木头的味道, 呛人的同时令刘先生感到 担忧, 是不是自己家里的 电器漏电着火所致。可排 查了许久也未找到任何漏 电着火的迹象。充满疑惑 的刘先生无意中站在阳台 上往下一看,发现邻居王 女士竟然在楼下烧水,而 且是用那种简易的炉子, 里面放上一些干木材,点 着以后烧水。木材燃烧后 的浓烟顺着风飘进了刘先 牛的家里。

"当时虽然很生气,但 是我没说什么,觉得毕竟 多年邻居,只要她以后不 这样了也就算了。可是一 连几天,她依旧是我行我 素,天不亮便开始烧水,

受。"刘先生表示,王女士 已经退休在家,平时也没 什么要紧事。而自己仍然 是一名上班族, 良好的休 息对自己十分重要。再说 即使不是为了休息, 无端 把别人家搞得乌烟瘴气也 是说不过去的。抱着这样 的想法, 刘先生找到了王 女士,希望她能停止烧水 行为。结果就是这一次的 接触,直接导致了邻里之 间关系的恶化。

在王女士看来, 自己 一来没有在刘先生的"领 域"活动,二来也没有制 造噪音, 因此即使是在天 不亮就烧水, 也并无大 碍。至于刘先生所说的家 里人被呛得无法入睡,王 女士就更"无辜"了。"这 烟是被风吹进去的,又不 是我能控制得了的。"王女 士的这番说法无疑令刘先 生火冒三丈,两人就此事 展开了激烈的争执, 虽然 最后仍未得出什么结果, 但无疑两家和睦的邻里之 情宣告破裂。

刘先生表示, 自己已 经好多天没有同王女士说 过话了,即使在小区内偶 遇, 也是避而不见或漠然 以对。"说实话我也没想到 会闹这么僵,但是她的做 法实在让人无法接受,所 以我无法退让。"刘先生

(记者 寇光)

消音器罢工 发动机噪音大

打扰住户 车主挨家致歉

前不久,家住薛城区院山小 区的居民张女士, 爱车的消音器 不知道何时损坏了。汽车消音器 损坏之后,张女士挤不出来时间 去维修,发动汽车的声音太大, 会打扰扰到小区里的住户, 于是 张女士想出了一个办法, 每家每 户去致歉,称自己会尽快换个汽 车消音器。

对于有老人、孩子的家庭, 张女士为了表达歉意,多次上门 说明情况。起初, 邻居们对于这 样的噪音多多少少都有些怨言, 但是张女士积极的态度还是触动 了邻居们。大家对于张女士诚恳

的态度很是赞扬,对于张女士的 无奈也表示会理解。

虽然这边给邻居们致了歉. 但夜晚张女士停车的时候都会刻 意将爱车停在小区外面, 希望减 少噪音,尽量不打扰邻居们的美 梦。"说实话,我平时听到这辆车 的声音都很大, 何况是邻居们, 要不是这段时间我实在是忙不过 来,我会第一时间到汽车维修店 维修一下,与其这样会给大家带 来叨扰,还不如及时更换的好。 张女士说。

虽然邻居们有些时候还是会 受到噪音的影响, 但是因为张女 士事先和大家说明了情况,这些 邻居虽然有些不适,但也都慢慢 地接受了。看邻居们都很理解自 己,张女士打从心里也感到有些 过意不去。为了尽快减少给邻居 们带来的烦恼, 张女士表示, 这 周末会尽量抽出时间去汽车维修 店更换配件,减少噪音,让邻居 们不再受叨扰。

"邻里之间相处就应该这样, 大家理解我了,作为我而言,知 道自己有错,我会时时想着如何 去改变,这样一来,大家就能和 睦地相处下去了。"张女士说。

(记者 董艳)

固定时间喂食 搭建猫舍 抱回家收养

居民关爱流浪猫



近日气温下降, 天气渐 冷, 小区内的流浪猫如何过 冬,成为不少热心市民关注 的一件事。不少小区内都有 关爱流浪猫的热心市民,他 们在默默地做着善待小动物 的事。

在市中区君府花园,年 近五旬的李女士,十多年来 一直都在照顾着小区里的流 浪猫。只要看到小区内有流 浪猫出现,她就从家里拿出 猫粮,每天一早一晚放在楼 F的储藏室房顶上,喂食流 浪猫。后来这些流浪猫都摸 清了规律,每到早上八点、 下午五点,就会从四面八方 赶来,在储藏室房顶上"集 合",等着李女士前来投 食。这些流浪猫从最初的四 五只,后来达到了十几只。 李女士看到其中的一只小猫 腿有点不利索,就把它抱回 家收养, 当作小孩一样照 顾。前几年李女士搬到了别 的小区,虽然新家离这里不 近, 但她依然像过去那样, 每天两次骑车来到君府花 园,将猫粮和自己做的小鱼 拿出来,放在储藏室房顶 上,看着这群流浪猫吃完才 回家。她说,这些流浪猫也 懂得感恩,每次见到她都在

她面前蹦蹦跳跳。 家住市中区香港街的刘 女士今年60多岁,照顾小

区内的流浪猫也有四五个年 头了。她说,她喜欢小动 物,但因为家里有小孙子, 不能喂养猫和狗, 怕抓着了 孩子。前几年看到小区内有 流浪猫, 在垃圾桶里到处找 吃的,就萌生了喂养流浪猫 的念头。她从宠物用品店买 来猫粮,每天在一个固定的 地方投食,结果引来了十多 只流浪猫。每个月要买 百块钱的猫粮喂食流浪猫, 虽然增加了生活负担,但看 到这些流浪猫不再去垃圾箱 里寻食吃,她感到很欣慰。 最近气温下降了许多, 刘女 士准备在小区内找个合适的 地方, 搭一间猫舍, 让这些 可爱的小精灵们安全过冬。

王女士是立新小区的居 民,家里喂养的三只猫咪都 是流浪猫,她说,人和动物 其实也讲究缘分, 捡回来的 这三只猫就很有故事。原 来,第一只猫是从婆婆家跑 出来的,在小区内成了流浪 猫,她和女儿回家偶然看到 了,就把它带回了自己家喂 养至今。第二只猫是在遛狗 时发现的, 当时这只小猫被 人装在纸袋子里丢在路边, 是小狗发现了它, 于是王女 士就将它捡回了家。第三只 小猫是一位网友捡到的, 当 时刚刚断奶,如果不是王女 士收养,有可能就会被饿 死。王女士说,小猫很有灵 性,在生活中给他们一家带 来了很多的乐趣, 虽然每天 要处理猫便, 打扫猫舍, 但 这些和它们带来的乐趣相比 可以说是微不足道。多一份 爱心,善待身边的这些不会 说话的小生命, 会让自己的 生活变得更加丰富多彩。

(记者 孔浩)



孩子不顾危险 小区门前玩耍

司机鸣笛提醒惹怒家长



11日,家住薛城区广泰花苑 的刘女士遇到了一件烦心事,自 己好心鸣笛示意正在小区门前玩 耍的孩子离开,却遭来孩子奶奶 的一顿数落。刘女士说, 小区门 口车来车往,实在不是小孩玩耍 的地方,还请孩子的家长看好孩

子,以免发生意外。

刘女士表示, 当天早晨七点 半左右,她开车从小区出来,这 时正好有两名小朋友突然从路旁 跑了出来,并站在小区门口玩了 起来,完全不顾路上有没有车 辆。"当时,我是有一点气愤,气 愤的原因一是我着急上班, 他们 堵在门口,导致我无法经过,更 重要的是这两个小孩在道路上玩 耍,而且还是在车来车往的小区 大门口,此时孩子的家长在干 嘛?到底是怎么看孩子的?如果 出现意外,到底怨谁?于是,我 长按了两声喇叭,可能是喇叭声 吵到了在路边聊天的老人,她不 紧不慢的走过来, 领走了两个在 门口玩耍的小孩,一边走还一边 骂骂咧咧地数落我'开个小车, 有什么了不起', 我听到之后, 真 是哭笑不得,这样的老人,我真 不知道该如何面对, 只好开车离 开。"刘女士说。

12日上午,记者来到广泰花 苑小区看到, 小区内有两名家长 正带着孩子在楼下玩耍呢。其中 一位家长告诉记者,"我们小区地 方不大, 小孩玩的地方少, 确实 存在有些小孩在小区门口的空地 玩耍的现象。另外还有值得关注 的是,很多小孩还在车库门前玩 耍,网络上已经报道过很多类似 的惨剧,希望广大的家长朋友提 高警惕。 (记者 李佼)